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ΘΕΑΤΡΟ  
Η Νέα Διάπλαση 
επιστρέφει
με τους «Άντρες 
έτοιμοι για όλα»

σελ. 14

o Οι διαρκείς πιέσεις του Δημάρχου Σικυωνίων Σπύρου Σταματόπουλου, έφεραν τις αποφάσεις για ενίσχυση 
της ασφάλειας στη Δυτική Κορινθία - Ήδη καταγράφηκε αύξηση της αστυνόμευσης

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: 
Στους μικρούς 

τόπους αναπνέει 
η μουσική και
ο πολιτισμός

ΠΑΝΤΕΛΉΣ ΘΑΛΑΣΣΙΝΌΣ

ΓΙΆΝΝΗΣ ΣΙΆΤΟΣ

Αμφισβητούμε τη 
διαδικασία επιλογής 

του νέου διοικητή 
του Νοσοκομείου 

Κορίνθου

9-13 Αυγούστου  
στην Πουλίτσα

ΣΕΛ. 13

ΣΕΛ. 3

ΣΥΝΑΥΛΙΑ  
Κώστας Χατζής 
και Μάκης 
Ψαραδέλλης
στην Παραλία 
Βραχατίου

σελ. 15

Πες πες ο Σταματόπουλος, Πες πες ο Σταματόπουλος, 
έκανε τον Χρυσοχοΐδη… έκανε τον Χρυσοχοΐδη… 
να θέλει!να θέλει!

ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΑΣ ΟΜΑΔΑΣ “ΔΙΑΣ” ΣΤΟ ΚΙΑΤΟo

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ: 7

ΔΗΜΟΣ ΒΈΛΟΥ-ΒΌΧΑΣ

ΣΕΛ. 8-9

ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

Αποκαλυπτική εικόνα διάλυσης 
στην Ευρωστίνη

ΣΕΛ. 10

Ανεξέλεγκτη η κατάσταση με τα σκουπίδια στο Δερβένι
Το “καράβι” του Δημάρχου Τσιώτου μπάζει νερά – Αλληλοδιάψευση,  

σύγχυση και πολιτική αφωνία στο Δερβένι

Η Σχολή ΑΧΕΠΑΝΣ φιλοξένησε την 1η Γιορτή Συλλόγων 
με επίκεντρο την παράδοση και το συλλογικό πνεύμα

Βέλο: Μια βραδιά πολιτισμού
που έγραψε ιστορία
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Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

Η κυβέρνηση βρήκε λύση στο θέμα της 
λειψυδρίας. Θα καταργήσει τους δη-

μοτικούς οργανισμούς ύδρευσης, θα κάνει 
μια μεγάλη εταιρεία υδάτων και μετά θα τη 
δώσει σε κάποιο ιδιώτη επιχειρηματία για να 
μας πουλάει το νερό. Και εμείς; Θα ευτυχί-
σουμε, όπως ευτυχίσαμε και με τη ΔΕΗ που 
την πούλησαν για τον ίδιο λόγο.
(Εννοείται ότι θα βολέψουμε και κάποιον 
δικό μας επιχειρηματία βεβαίως, βεβαίως).
Ευτυχείτε ρε τι σας ζητάμε…!!!

Α πόλυτα νόμιμες οι πράξεις τους στον 
ΟΠΕΚΕΠΕ δήλωσαν οι εκλεκτοί μας 

υπουργοί Βορίδης-Αυγενάκης στη Βουλή, 
κατά τη συζήτηση για προανακριτική (αν 
όντως ήταν νόμιμες οι πράξεις τους φαντά-
σου τι θα γινόταν αν παρανομούσαν κιόλας).
Εντάξει λέμε καμιά βλακεία για να περνάει η 
ώρα, μην τους πάρουμε και στα σοβαρά.
Αυτό που μου άρεσε πάντως στη σχετική συ-
ζήτηση ήταν η προσπάθεια των ανωτέρω να 
κοντραριστούν με το ΠΑΣΟΚ για το ποιος έκα-
νε τις περισσότερες μπαγαποντιές. Όμορφος 
κόσμος ηθικός αγγελικά πλασμένος!!!

Κ ακός πρωθυπουργός ο Τσίπρας ισχυρί-
στηκε πρόσφατα ο κος Μητσοτάκης σε 

συνέντευξή του, επειδή μας οδήγησε στο 
τρίτο μνημόνιο. Λογικό ακούγεται αν ξεχά-
σουμε ότι στα δύο πρώτα και αποτυχημένα 
μνημόνια μας οδήγησαν το κόμμα του και ο 
έτερος Καππαδόκης που τώρα σφυρίζει αδι-
άφορα (για το ΠΑΣΟΚ λέω).
Με το τρίτο ‘αχρείαστο’ και ‘χειρότερο’ όμως 
έκλεισε ο κύκλος των μνημονίων, ρυθμίστη-
κε το χρέος για πολλά χρόνια και άφησε και 
γεμάτα ταμεία. Ποιος είναι τελικά κακός 
πρωθυπουργός κε Μητσοτάκη???

Ε ίδα να βάζουν χρήματα στην άκρη για να 
λαδώσουν υπουργούς, δήλωσε κατηγο-

ρούμενος στη δίκη των μαρτύρων της NO-
VARTIS, αλλά δεν είδα να τους τα δίνουν και 
στο χέρι. Μπορεί να τα πήραν αλλά μπορεί 
και να χάθηκαν στο δρόμο.
Αυτό μου θύμισε την ιστορία ενός συζύγου 
που υποψιαζόταν ότι η γυναίκα του τον απα-
τούσε. Την παρακολούθησε λοιπόν, την είδε 
να μπαίνει σε ένα ξένο σπίτι, είδε από τις γρί-
λιες να γδύνεται ομού μετά του αντεραστή, 
αλλά ακολούθως έσβησαν το φως και δεν 
είδε τελικά τι έκαναν. Αυτές οι αμφιβολίες θα 
μας φάνε κε πρόεδρε!!!!

N OVARTIS : συνέχεια ή και τέλος. Η κυ-
βέρνηση ζήτησε αποζημίωση από την 

Novartis επικαλούμενη τα στοιχεία δωρο-
δοκίας κρατικών αξιωματούχων στην Ελλά-
δα, που είχαν κατατεθεί στις ΗΠΑ και για τα 
οποία η Novartis πλήρωσε βαρύτατο πρόστι-
μο (στις ΗΠΑ βέβαια). Έλα όμως που τα στοι-
χεία τα είχε απορρίψει η ίδια η κυβέρνηση, 
θεωρούμενα ως σκευωρία. Φυσικά πήραμε 
τον ΄΄πούλο΄΄. 
Θα γελάνε και οι γάτες μαζί μας. Εμείς απλά 
θα πληρώνουμε τις ζημιές και τα πρόστιμα!!!

Ο σημερινός εβδομηντάρης είναι ικανός 
όπως ο πενηντάρης το 2000, απεφάνθη 

μεγαλο-στέλεχος οικονομικού οργανισμού 
για να μας προετοιμάσει για αύξηση των ορί-
ων συνταξιοδότησης.
Βλέπετε τώρα που θα αυξηθούν τα έξοδα 
για βόμβες και κανόνια, τα λεφτά δε φτά-
νουν για συντάξεις.
Εγώ που ανήκω στην ευτυχή γενιά των εβδο-
μηντάρηδων που μοιάζουν με πενηντάρη-
δες, μπορώ να πω ότι κατά βάθος χάρηκα 
όταν το άκουσα.
Νομίζω δε ότι έχουν δίκιο τελικά γιατί κι εγώ 
έτσι νοιώθω, αν εξαιρέσουμε κάτι πονάκια 
στη μέση, κάτι στα γόνατα, λίγη στραβομά-
ρα που συνεχώς μεγαλώνει, κάτι στα δόντια 
που θέλουν ακόνισμα και κάτι ακόμη που δε 
θυμάμαι πως το λέγανε.
Ψηλά το κεφάλι αδέλφια, όσοι ζείτε ακόμη, 
σε δέκα χρόνια σίγουρα θα μοιάζουμε με σα-
ραντάρηδες.
Μεγαλεία μας περιμένουν!!!

Ε πετεύχθη συμφωνία για τους εμπορι-
κούς δασμούς ανάμεσα στον πλανητάρ-

χη και στην εκπρόσωπο μας στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Ωραία θα μου πείτε, επιτέλους θα 
ηρεμήσουμε. Αμ δε.
Πρώτα οι ΗΠΑ με μοχλό το ΝΑΤΟ και κάτι 
πρόθυμα ευρωπαϊκά σκυλάκια, δημιουργεί 
τις προϋποθέσεις για τον Ρωσο-Ουκρανικό 
πόλεμο. Μετά εφαρμόζουμε τιμωρητικά μέ-
τρα εναντίον της Ρωσία την οποία αναγορεύ-
ουμε σε μέγα εχθρό που θέλει να καταλάβει 
όλη την Ευρώπη.
Στη συνέχεια κόβουμε τις εισαγωγές φτηνού 
πετρελαίου και αερίου από Ρωσία για να τη 
γονατίσουμε τάχα και ενισχύουμε τους εξο-
πλισμούς για να προστατευτούμε από την 
επέλαση του κόκκινου στρατού.
Και αφού χρειαζόμαστε πετρέλαιο και όπλα 
από που θα τα προμηθευτούμε;
Μα από τις ΗΠΑ φυσικά που έχουν περίσ-
σευμα και διαλέγουν πριν από μας για μας.
Αυτό λέει η συμφωνία εν ολίγοις.
Να αγοράσουμε αεριο-πετρέλαιο αξίας 700 
δις € από τους Αμερικάνους, στη διπλάσια 
τιμή από το Ρωσικό και να δώσουμε και άλλα 
τόσα δίς για να αγοράσουμε πυραύλους και 
αεροπλάνα και ότι άλλη σαβούρα τους πε-
ρισσεύει. Γιατί ο καλός μπακάλης μαζί με τον 
αφρό σπρώχνει συνήθως και τον κατιμά.
Και άμα δείτε προκοπή σ’ αυτόν τον τόπο να 
μου γράψετε.
Λοιπόν ηρεμίσατε τώρα ή να πω κι άλλα???

Ά κουσα με προσοχή το όραμα του αγα-
πητού μας δημάρχου για το ‘Βραχάτι 

2030’ και μπορώ να πω ότι συγκινήθηκα σε 
σημείο που αν είχαμε εκλογές τώρα μπορεί 
και να τον ψήφιζα.
Θα περιμένω όμως να δω και κανένα απο-
λογισμό, που να μην περιέχει έργα που είχαν 
δρομολογηθεί από την προηγούμενη δημο-
τική αρχή, για να αποφασίσω. Έχουμε άλλα 
τρία χρόνια μπροστά μας και ελπίζω κάτι 
καλό θα προκύψει.
Επί τη ευκαιρία, το φαγητό κε δήμαρχε που 
μας προσφέρατε αρκετά καλό, όταν θα έχε-
τε το επόμενο όραμα να μας ξανακαλέσετε!!!

(Λ.Σ. 06/08/2025)

ΝΕΡΟ ΥΠΑΡΧΕΙ!!!

Ξ έρω, σας θυμίζει το άλλο με τον 
Τοτό, «Λεφτά Υπάρχουν» και έχετε 

δίκιο.
Όμως και Λεφτά υπήρχαν και Νερό 
υπάρχει. Απλά τα μεν Λεφτά ήταν σε 
άλλες τσέπες και εξακολουθούν να βρί-
σκονται εκεί , όσο για το Νερό….
Οι δήμαρχοι δε μπορώ να πω κάνουν 
ότι μπορούν γι’ αυτό και μπορεί να 
μην έχουν λύσει ακόμη το πρόβλημα, 
αλλά   τουλάχιστον δίνουν άφθονες 
υποσχέσεις και μας ανεβάζουν το ηθι-
κό.
Σύμφωνα με τις υπάρχουσες πληροφο-
ρίες ούτε από Στυμφαλία είναι εύκολο 
να πάρουμε νερό, γιατί έτσι και αλλιώς 
και μπλα μπλα μπλα. Κατανοητόν και 
σαφέστατον.
Παίρνουν λίγο νερό οι Κορίνθιοι παίρ-
νουν και οι Κιατανιώτες, που να μείνει 
για μας. 
Και εκεί που έλεγα να το πάρουμε από-
φαση και να προσαρμοστούμε αναλό-
γως, δηλαδή να καλλιεργούμε μόνο 
κάκτους και φραγκοσυκιές που δε θέ-
λουν πότισμα, να πλενόμαστε κάθε που 
θα βρέχει (εξαιρούνται οι αρραβωνια-
σμένοι) και για τουαλέτα στα χωράφια 
όπως οι παππούδες και οι γιαγιάδες 
μας, να που πέφτει στην αντίληψή μου 
η παρακάτω πληροφορία.
Περιεργαζόμενος ένα μπουκάλι νερό 
που κρατούσα στο χέρι, το μάτι μου δι-
έτρεξε την ετικέτα από συνήθειο.
Και ιδού η αποκάλυψη. Το νερό εμφια-
λώνεται στη Στυμφαλία. 
Ψάχνοντας δε περισσότερο ανακάλυ-
ψα ότι υπάρχουν τρία τουλάχιστον ερ-
γοστάσια που εκμεταλλεύονται το νερό 
που για μας είναι απαγορευμένο.
Άρα Νερό Υπάρχει, καλά το είπα εγώ.
Τι να κάνω, παίρνω τηλέφωνο τον περι-
φερειάρχη που δίνει τις άδειες.
Κε Πτωχέ του λέω γιατί δίνετε σε ιδι-

ώτες άδειες εκμετάλλευσης του νερού 
και δεν το δίνετε στους δήμους μας, 
που λέμε το νερό νεράκι.
Μα αγαπητέ μου Λέωντα, μου λέει, το 
κάνουμε για να σας διευκολύνουμε.
Δεν το κατανόησα επακριβώς κε Περι-
φερειάρχα.
Αντί να σκάβουμε τους δρόμους και 
να περνάμε σωλήνες, να σας γεμίζου-
με λάσπες και σκόνες, να ξοδεύουμε 
εκατομμύρια για υποδομές και να 
φορτώνουμε τους δήμους με πρόσθε-
τη εργασία, σας το εμφιαλώνουμε και 
εσείς απλά το αγοράζετε έτοιμο και 
αποστειρωμένο.
Ναι αλλά το πληρώνουμε και έχει γεμί-
σει ο κόσμος πλαστικά μπουκάλια.
Τα καλά πράγματα έχουν αξία αγαπητέ 
μου και μην ξεχνάς πόσοι άνθρωποι 
βγάζουν μεροκάματο συλλέγοντας 
πλαστικά μπουκάλια και φέρνοντάς τα 
στους οικίσκους ανακύκλωσης.
Τι να πω, χαμένα τα έχω κε Πτωχέ.
Σε καταλαβαίνω παιδί μου, γι’ αυτό 
εσείς θα μείνετε πτωχοί και κάποιοι 
άλλοι θα πλουτίζουν.
Τι ψηφίσαμε ρεεεε….!!!



Γιάννης Σιάτος: Αμφισβητούμε τη διαδικασία επιλογής 
του νέου διοικητή του Νοσοκομείου Κορίνθου

Α
μφισβητούμε τη διαδι-
κασία επιλογής του νέου 
διοικητή του Νοσοκο-
μείου Κορίνθου.

Το Νοσοκομείο Κο-
ρίνθου έχει μια πολύ κακή φήμη 
που το συνοδεύει εδώ και πολλά 
χρόνια. Οι κάτοικοι της Κορινθίας 
δηλώνουν διαχρονικά δυσαρεστη-
μένοι από την ποιότητα των υπη-
ρεσιών φροντίδας που λαμβάνουν. 
Οι υπεράνθρωπες προσπάθειες του 
ιατρικού και νοσηλευτικού προ-
σωπικού, δεν αρκούν. Χρειάζονται 
πολλά περισσότερα και, κυρίως, 
μια διεκδικητική διοίκηση που θα 
κάνει τομές και θα αλλάξει ριζικά τη 
φήμη του υποστελεχωμένου νοσο-
κομείου.

Η τοποθέτηση πρώην υποψήφι-
ου βουλευτή της Νέας Δημοκρατί-
ας στη θέση του διοικητή προκαλεί 
εύλογα ερωτήματα και προβληματι-
σμό. Δεν αμφισβητούμε τις προθέ-
σεις ή τις τυχόν ικανότητες του προ-
σώπου, αλλά την ίδια τη διαδικασία.

Πριν λίγους μήνες ξεκίνησε μια  
υποτίθεται αξιοκρατική  διαδικασία 
αξιολόγησης υποψηφίων διοικη-
τών νοσοκομείων. Για το Νοσοκο-
μείο Κορίνθου εκδήλωσαν ενδια-
φέρον 14 υποψήφιοι. Ο σημερινός 
διοικητής κατετάγη τελευταίος στη 
γραπτή εξέταση, με βαθμολογία 
249,50, όταν ο πρώτος συγκέντρω-
σε 480,40. Ήταν επίσης τελευταίος 
και στα τυπικά προσόντα, συγκε-
ντρώνοντας μόλις 45 μόρια, όταν 

οι περισσότεροι υποψήφιοι έλαβαν 
330–390 μόρια.

Αυτό που τον «εκτόξευσε» ήταν η 
συνέντευξη, όπου βαθμολογήθηκε 
με το εντυπωσιακό 770/800. Αντίθε-
τα, οι υπόλοιποι υποψήφιοι – ακόμη 
και εκείνοι με υψηλές επιδόσεις στα 
γραπτά και πλήρη τυπικά προσόντα 
– έλαβαν βαθμολογίες γύρω στα 
450/800. 

Αλήθεια, αυτή είναι η αξιοκρατία 
που μας υποσχέθηκαν;

Στο Νοσοκομείο Κορίνθου, εκτός 
από τον πρώην υποψήφιο βουλευτή 
της Νέας Δημοκρατίας που τοποθε-
τήθηκε διοικητής, εργάζονται επί-
σης ο Αντιπεριφερειάρχης Κορινθί-
ας και ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Η συγκέντρωση τόσων αιρετών 
και κομματικά τοποθετημένων 
προσώπων σε καίριες θέσεις ενός 
δημόσιου νοσηλευτικού ιδρύματος, 
όσο «τυπικά νόμιμη» κι αν είναι, 
δημιουργεί αναπόφευκτα την εντύ-
πωση πολιτικής επιρροής σε έναν 
χώρο που οφείλει να παραμένει 
απολύτως ανεξάρτητος και προ-
σανατολισμένος αποκλειστικά στις 
ανάγκες των πολιτών.

Οι πολίτες της Κορινθίας θέλουν 
να ξέρουν ότι η υγεία τους βρίσκε-
ται στα χέρια των καλύτερων και όχι 
στα χέρια «των δικών τους, γαλά-
ζιων παιδιών» .

Γιάννης Σιάτος
Περιφερειακός Σύμβουλος 

Κορινθίας
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3ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Επικαιρότητα

• Ανδρικά, Γυναικεία, Παιδικά 
ενδύματα και υποδήματα

• Περιποίηση Σώματος – 
Προσώπου

• Είδη σπιτιού
• Λευκά Είδη
• Είδη Κουζίνας, Μπάνιου
• Διακοσμητικά 
• Φωτιστικά
• Άνθη – Φυτά

Μεγάλη ποικιλία από:
• Εποχιακά
• Είδη πάρτυ
• Αξεσουάρ Κινητών
• Τεχνολογία
• Σχολικά  • Παιχνίδια
• Συσκευασία
• Auto & Moto
• Εργαλεία
• Ποδήλατα
• Pet Shop
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Οι Δήμοι δεν είναι Πυροσβεστική ούτε Αστυνομία
Η ΚΕΔΕ “καίει” την υποκρισία με αποστομωτική απάντηση στην «Καθημερινή»

Αιχμηρή αλλά τεκμηριωμένη απάντηση του προέδρου της ΚΕΔΕ, Λάζαρου Κυρίζογλου,  
στο κύριο άρθρο της εφημερίδας με τίτλο “Η ευθύνη των Δήμων”

Μ
ε σαφή και αιχμηρό τρόπο το-
ποθετήθηκε η Κεντρική Ένωση 
Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) απέναντι 
στο κύριο άρθρο της εφημερίδας 
Καθημερινή που δημοσιεύθηκε 

την Τετάρτη 30 Ιουλίου, υπό τον τίτλο “Η ευ-
θύνη των Δήμων”. Το άρθρο της εφημερίδας, 
αναγνώριζε μεν τα θετικά βήματα ενίσχυσης 
του κρατικού μηχανισμού Πολιτικής Προστα-
σίας, ωστόσο υποδείκνυε στους Δήμους την 
ευθύνη έγκαιρου εντοπισμού παράνομων 
δραστηριοτήτων στα δάση – θέση που προ-
κάλεσε την έντονη αντίδραση της ΚΕΔΕ.
Ο πρόεδρος της Ένωσης και δήμαρχος Αμπε-
λοκήπων – Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, 
απάντησε με επιστολή προς τον διευθυντή 
έκδοσης της εφημερίδας, Αλέξη Παπαχελά, 
διατυπώνοντας με σαφήνεια τις πραγματικές 
αρμοδιότητες των δήμων στον τομέα της πρό-
ληψης και της πυροπροστασίας.

«Τα δάση δεν είναι αρμοδιότητά μας»
Ο κ. Κυρίζογλου υπογραμμίζει ότι η φύλαξη 
και ο καθαρισμός των δασών ανήκει αποκλει-
στικά στο Κεντρικό Κράτος και τις δασικές 
του υπηρεσίες. Οι Δήμοι, όπως τονίζει, μόνο 
επικουρικά συνδράμουν στο έργο αυτό, όταν 
και εφόσον τους ζητηθεί – και εφόσον διαθέ-
τουν τα μέσα και το προσωπικό. Η σύγχυση, 
όπως επισημαίνει, ενισχύεται από τη γενικό-
τερη έλλειψη καθαρών ορίων και ρόλων ανά-
μεσα στους θεσμούς της κρατικής διοίκησης.
«Οι Δήμοι και να ήθελαν, δεν διαθέτουν 
ούτε τον εξοπλισμό ούτε το προσωπικό για 

να φυλάνε δάση», σημειώνει χαρακτηριστικά, 
υπενθυμίζοντας πως τα σύγχρονα μέσα που 
απέκτησε η χώρα και οι σχετικές προσλήψεις 
ενισχύουν τις κρατικές υπηρεσίες και όχι την 
Αυτοδιοίκηση. Ταυτόχρονα, φέρνει στο προ-
σκήνιο μια σειρά από αρμοδιότητες που έχουν 
μεταβιβαστεί στους Δήμους χωρίς να συνο-
δεύονται από την αντίστοιχη χρηματοδότηση 
και στελέχωση.
Όσον αφορά τις πραγματικές ευθύνες των δή-
μων, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ διευκρινίζει ότι 
αυτές περιορίζονται στον έγκαιρο καθαρισμό 
των δημοτικών κοινόχρηστων χώρων, στη 
διαχείριση των φυτικών απορριμμάτων και 

στην υποκατάσταση των ιδιωτών σε περι-
πτώσεις εγκατάλειψης οικοπέδων – με την 
προϋπόθεση ότι στη συνέχεια τους καταλο-
γίζεται το σχετικό κόστος. Όλα αυτά, μάλιστα, 
γίνονται χωρίς τους αναγκαίους πόρους.

«Καμία φωτιά δεν ξεκίνησε από την πλατεία 
Συντάγματος»
Με ιδιαίτερη έμφαση, ο κ. Κυρίζογλου αντι-
κρούει την αιχμή του άρθρου ότι οι Δήμοι 
ευθύνονται για τις δασικές πυρκαγιές, δηλώ-
νοντας:
«Κανένα δάσος στην Πατρίδα μας δεν κάη-
κε από φωτιά που ξεκίνησε από την Πλατεία 

Συντάγματος, την Πλατεία Αριστοτέλους ή 
την Πλατεία οποιασδήποτε πόλης. Αντίθετα, 
έχουν καεί οικισμοί από πυρκαγιές που ξέ-
σπασαν σε δάση και επεκτάθηκαν στον αστι-
κό ιστό».
Παράλληλα, καυτηριάζει το γεγονός ότι, ενώ η 
συντριπτική πλειονότητα των πυρκαγιών έχει 
ως αίτιο τα καλώδια του ΔΕΔΔΗΕ – σύμφωνα 
με τις επίσημες έρευνες της Πυροσβεστικής – 
δεν έχει υπάρξει ανάλογη ευθυγράμμιση ευ-
θυνών στον δημόσιο διάλογο.
Απαντώντας εμμέσως αλλά ξεκάθαρα στην 
πρόταση του άρθρου ότι οι δήμοι πρέπει να 
εντοπίζουν παράνομες δραστηριότητες στα 
δάση, ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ θέτει το ρητορικό 
ερώτημα:
«Μήπως με την ίδια λογική αύριο θα μας 
ζητηθεί να υποκαταστήσουμε την Αστυνομία 
και μέσα στις πόλεις; Δεν είναι σοβαρά πράγ-
ματα αυτά», σχολιάζει με νόημα.

Κλείνοντας την τοποθέτησή του, ο Λάζαρος 
Κυρίζογλου εκτιμά πως ο αρθρογράφος της 
Καθημερινής δεν είχε πρόθεση να στοχοποι-
ήσει της δήμους, αλλά – της πολλοί άλλοι – 
«πέφτει θύμα της σύγχυσης που προκαλείται 
από την έλλειψη ξεκάθαρων ρόλων και αρμο-
διοτήτων μεταξύ όλων των βαθμών διοίκησης 
του Κράτους».
Αυτή ακριβώς τη θεσμική αποσαφήνιση ζητά 
σταθερά η Αυτοδιοίκηση, όχι επειδή – της 
τονίζει – φοβάται της ευθύνες, αλλά επειδή 
θέλει να λογοδοτεί για αυτά που πραγματικά 
της αναλογούν.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
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Παγκόσμια Εβδομάδα Μητρικού 
Θηλασμού 2025: Τα ψυχικά οφέλη του 

μητρικού θηλασμού 

Με αφορμή την Παγκόσμια Εβδομάδα Μητρικού 
Θηλασμού 2025 (1-7 Αυγούστου), η Γενική Διεύ-
θυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου αναδεικνύει τον 
καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζει ο μητρικός 
θηλασμός, όχι μόνο στη σωματική, αλλά και στην 
ψυχική υγεία της μητέρας και του παιδιού.
Ο θηλασμός δεν είναι απλώς ένας βιολογικός μη-
χανισμός διατροφής. Είναι μια πράξη αγάπης, 
επικοινωνίας και δεσίματος, που θεμελιώνει μια 
ισχυρή συναισθηματική σχέση μεταξύ μητέρας και 
βρέφους. Ενισχύει την αυτοπεποίθηση της μητέ-
ρας, καλλιεργεί το αίσθημα ασφάλειας στο παιδί και 
χτίζει τον ψυχικό του κόσμο από τις πρώτες κιόλας 
στιγμές της ζωής του.
Σύμφωνα με το μήνυμα της Περιφέρειας, «ο μητρι-
κός θηλασμός προάγει το δέσιμο μεταξύ μητέρας 
και παιδιού, βοηθά τη μητέρα να ευχαριστηθεί τη 
μητρότητα και ενδυναμώνει τον αυτοσεβασμό της». 
Παράλληλα, τονίζεται η σημασία της συνεχούς λε-
κτικής και σωματικής επαφής, που αποδεδειγμένα 
συμβάλλει στην πιο ομαλή και ταχύτερη ανάπτυξη 
του βρέφους, τόσο σωματικά όσο και νοητικά.
Η διαρκής επαφή και η φυσική διαδικασία του θη-
λασμού προσφέρουν στο παιδί συναισθηματική 
ασφάλεια και στοργή, ενισχύοντας τη συναισθημα-
τική του σταθερότητα. Η μητέρα, με τη σειρά της, 
γίνεται πιο ικανή να «διαβάζει» τις ανάγκες του μω-
ρού, αποκτώντας μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και 
μειώνοντας το άγχος που συνοδεύει τη μητρότητα.
Μελέτες επιβεβαιώνουν ότι τα παιδιά που έχουν 
θηλάσει για μεγαλύτερο διάστημα διατηρούν πιο 
ισχυρές οικογενειακές σχέσεις σε βάθος χρόνου. 
Το γάλα, ως φορέας θρεπτικών ουσιών αλλά και 
μυρωδιών, ενισχύει το συναισθηματικό δέσιμο και 
καλλιεργεί ένα θετικό υπόβαθρο για τις μελλοντικές 

διαπροσωπικές σχέσεις του παιδιού. Οι πρώτες 
ώρες μετά τον τοκετό, σύμφωνα με την επιστημονι-
κή κοινότητα, αποτελούν μια «ευαίσθητη περίοδο» 
όπου η επαφή μητέρας-νεογέννητου παίζει καθο-
ριστικό ρόλο στη μακροπρόθεσμη ψυχική σύνδεσή 
τους.
Αξιοσημείωτα είναι και τα ευρήματα από έρευνες 
στις ΗΠΑ, οι οποίες καταδεικνύουν ότι ο πρώιμος 
θηλασμός —μέσα στο πρώτο δίωρο μετά τη γέν-
να— συμβάλλει στη μείωση του μητρικού άγχους, 
τη σταθεροποίηση της καρδιακής λειτουργίας και τη 
μείωση των επιπέδων της κορτιζόλης, της λεγόμε-
νης «ορμόνης του στρες». Επιπλέον, η μελατονίνη, 
ορμόνη που υπάρχει στο μητρικό γάλα και αυξάνε-
ται κατά τις νυχτερινές ώρες, προσφέρει ηρεμία και 
ρυθμίζει τον ύπνο του νεογέννητου.
Η διακοπή του θηλασμού, ιδίως όταν γίνεται πρόω-
ρα, φαίνεται πως σχετίζεται με αύξηση του κινδύνου 
για ψυχικές διαταραχές, όπως άγχος και επιλόχεια 
κατάθλιψη. Οι μητέρες που θηλάζουν, σύμφωνα με 
πλήθος ερευνών, εμφανίζουν χαμηλότερα ποσοστά 
κατάθλιψης και υψηλότερα επίπεδα ευεξίας.
Η Περιφέρεια Πελοποννήσου υπογραμμίζει ότι 
η στήριξη του θηλασμού δεν είναι απλώς θέμα 
υγειονομικής πολιτικής αλλά πράξη φροντίδας και 
κοινωνικής συνοχής. Η ενθάρρυνση των νέων μη-
τέρων να θηλάσουν το παιδί τους αποτελεί, όπως 
χαρακτηριστικά τονίζεται, «έναν σημαντικό τρόπο 
να εξασφαλιστεί η ψυχική υγεία της μητέρας και η 
υγιής ανάπτυξη του παιδιού».
Σε μια εποχή που η ψυχική υγεία δοκιμάζεται έντο-
να, η επιστροφή στα βασικά της ανθρώπινης σύν-
δεσης και φροντίδας φαίνεται να προσφέρει τις πιο 
θεμελιώδεις λύσεις. Και ο μητρικός θηλασμός είναι, 
ίσως, το πιο αυθεντικό παράδειγμα αυτής της σύν-
δεσης.

Κιάτο: Συνελήφθη απόστρατος 
αξιωματικός με βαρύ οπλοστάσιο!

Περισσότερα από 100 όπλα –ανάμε-
σά τους πολεμικά τυφέκια, πιστόλια με 
διόπτρες, καθώς και μεγάλη ποσότητα 
πυρίτιδας και χιλιάδες φυσίγγια– εντο-
πίστηκαν από τη Διεύθυνση Αντιμε-
τώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος 
σε κατοικία στο Κιάτο, που ανήκει σε 
απόστρατο αξιωματικό της Πολεμικής 
Αεροπορίας.
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο από-

στρατος φέρεται να είχε μετατρέψει 
τον χώρο σε εργαστήριο αναγόμωσης 
σφαιρών και να προμήθευε οπλισμό 
σε διαβόητο μεγαλέμπορο όπλων.
Συνελήφθησαν τόσο ο ίδιος όσο και 
η σύζυγός του. Οι αρχές ερευνούν το 
εύρος του κυκλώματος και τις διασυν-
δέσεις του.
Με πληροφορίες από skai.gr & 
naftemporiki.gr

Ο ΑΠΙΣ Ζευγολατιού αναζητά 
προπονητές και δασκάλα

Με το βλέμμα στραμμένο στη νέα αθλη-
τική χρονιά και τους στόχους που τη συ-
νοδεύουν, ο Αθλητικός και Γυμναστικός 
Σύλλογος «Άπις» Ζευγολατιού ανοίγει 
νέους δρόμους δημιουργίας και εξέλι-
ξης για παιδιά κάθε ηλικίας. Πιστός στη 
φιλοσοφία του για ολόπλευρη ανάπτυξη 
των παιδιών μέσα από τον Αθλητισμό 
και την Τέχνη, ο σύλλογος διευρύνει τα 
προγράμματά του και αναζητά νέους 
συνεργάτες που θα μοιραστούν το ίδιο 
όραμα.
Συγκεκριμένα, ζητούνται:
Προπονήτρια Ρυθμικής Γυμναστικής

Προπονητής ή Προπονήτρια Ενόργανης 
Γυμναστικής
Δασκάλα Μοντέρνων Χορών
Με περισσότερα τμήματα, περισσότερα 
είδη χορού και ανοιχτές αγκαλιές για 
όλες τις ηλικίες, ο Α.Γ.Σ. «Άπις» δίνει το 
σήμα για ένα δυναμικό ξεκίνημα. Η συ-
νέπεια, ο επαγγελματισμός και – πάνω 
απ’ όλα – η αγάπη για τα παιδιά και τον 
αθλητισμό, αποτελούν βασικές προϋ-
ποθέσεις για όσους ενδιαφέρονται να 
ενταχθούν στην ομάδα.
Για πληροφορίες και εκδήλωση ενδια-
φέροντος: 6940813100

Δωρεά 200 χαρουπιών στις 
Κοινότητες Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης

Μια ιδιαίτερα σημαντική και ουσια-
στική προσφορά πρασίνου έρχεται 
να ενισχύσει τις Κοινότητες του Δή-
μου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης. Ο 
συμπολίτης Χρήστος Τσιπάς προχώ-
ρησε στη δωρεά 200 χαρουπιών, 
με σκοπό τη φύτευσή τους σε κοινό-
χρηστους χώρους, όπως πλατείες, 
πεζοδρόμια και σημεία πρασίνου στις 
δημοτικές ενότητες.
Τα χαρουπόδεντρα, ανθεκτικά και κα-
λαίσθητα, είναι ιδιαίτερα κατάλληλα 
για αστικό περιβάλλον, προσφέρο-
ντας σκιά, ομορφιά και συμβολή στη 
βιωσιμότητα των χώρων. Η επιβίωσή 
τους προϋποθέτει στα πρώτα στάδια 
συνεχές πότισμα, γεγονός που καθι-
στά απαραίτητο τον συντονισμό με 
τις τοπικές Κοινότητες για την επιτυχή 
εγκατάστασή τους.
Η δημοτική αρχή ευχαριστεί θερμά 

τον κ. Τσιπά για την περιβαλλοντική 
του ευαισθησία και την πράξη γεν-
ναιοδωρίας που ενισχύει το αστικό 
πράσινο και δημιουργεί προϋποθέ-
σεις για μια πιο ανθρώπινη καθη-
μερινότητα. Τέτοιες πρωτοβουλίες 
αποτελούν φωτεινά παραδείγματα 
κοινωνικής συμμετοχής και έμπρα-
κτης αγάπης για τον τόπο.

Ειδήσεις
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Πες πες ο Σταματόπουλος, έκανε  
τον Χρυσοχοΐδη… να θέλει

Από τις πιέσεις στις αποφάσεις για ενίσχυση της ασφάλειας στη Δυτική Κορινθία - Η πίεση του δημάρχου Σικυωνίων 
φέρνει την ίδρυση νέας ομάδας ΔΙΑΣ στο Κιάτο

Η
Δυτική Κορινθία περνά σε νέα φάση 
αστυνόμευσης. Μετά από μήνες 
επίμονων παρεμβάσεων, επιστο-
λών και προσωπικών συναντήσε-
ων στο Υπουργείο Προστασίας του 

Πολίτη, εξασφαλίστηκαν δημόσιες δεσμεύσεις 
που μετατρέπονται πλέον σε πράξεις:
Ιδρύεται νέα ομάδα ΔΙΑΣ με έδρα το Κιά-
το. Δημιουργείται Υποδιεύθυνση Δίωξης 
και Εξιχνίασης Εγκλημάτων στη Διεύθυνση 
Αστυνομίας Κορινθίας. Ενισχύονται οι ομάδες 
ΟΠΚΕ σε όλο τον νομό. 
Πρόκειται για την πιο ουσιαστική αναβάθμιση 
των τελευταίων ετών, με στόχο την αντιμετώπι-
ση της παραβατικότητας και την αποκατάσταση 
του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών.

Η «σκληρή» αφετηρία
Η πορεία προς αυτή την εξέλιξη ξεκίνησε τον 
Σεπτέμβριο του 2024, όταν ο δήμαρχος Σικυ-
ωνίων Σπύρος Σταματόπουλος μαζί με τον 
τότε πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Κιά-
του Χρήστο Κούβα, επισκέφθηκαν το γραφείο 
του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη στην Αθήνα. Εκεί, 
παρουσία αυτοδιοικητικών και εκπροσώπων 
φορέων και της υπόλοιπης Κορινθίας, ο δή-
μαρχος Σικυωνίων μίλησε σε έντονο ύφος 
και χωρίς περιστροφές για την κατάσταση στο 
Κιάτο και τις γύρω περιοχές:
– συνεχείς κλοπές,
– επιθέσεις,
– ανεξέλεγκτη δράση ομάδων Ρομά.
Η παρέμβασή του τότε ξεχώρισε για τον άμεσο 
και έντονο χαρακτήρα της, μεταφέροντας κα-
θαρά την αγωνία μιας κοινωνίας που ζητού-
σε από την Πολιτεία να αναλάβει ουσιαστική 
δράση, αντί να αντιμετωπίζει το ζήτημα της 
ασφάλειας με αποσπασματικά μέτρα και προ-
σωρινές λύσεις.

Από τις οχλήσεις στα αποτελέσματα
Ακολούθησαν μήνες συνεχών επαφών, οχλή-
σεων εγγράφων και προφορικών της Δημοτι-
κής Αρχής Σικυωνίων τόσο με το Υπουργείο, 
όσο και με τις τοπικές αστυνομικές δυνάμεις. 
Το αίτημα παρέμενε σταθερά ανοιχτό στο 

τραπέζι: μόνιμη και ενισχυμένη παρουσία 
αστυνομικών δυνάμεων στο Κιάτο, στο Δήμο 
Σικυωνίων, αλλά και στην ευρύτερη δυτική 
Κορινθία. Ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήμα-
τος Κιάτου. Ίδρυση σταθερών υπηρεσιακών 
μονάδων, που θα λειτουργούν σε μόνιμη 
βάση και θα αντιμετωπίζουν την εγκλημα-
τικότητα συστηματικά, όχι με περιστασιακές 
αποσπάσεις ή έκτακτες περιπολίες.
Η προ ημερών επίσκεψη του Υπουργού Προ-
στασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, στην 
Κόρινθο αποτέλεσε σημείο καμπής για τον 
σχεδιασμό της ασφάλειας στη Δυτική Κοριν-
θία. Στο πλαίσιο διευρυμένης σύσκεψης στην 
Περιφερειακή Ενότητα, με τη συμμετοχή δη-
μάρχων, αυτοδιοικητικών παραγόντων και 
ανώτερων στελεχών της ΕΛ.ΑΣ., παρουσιά-
στηκε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ενίσχυσης 
των αστυνομικών δυνάμεων. 
Και σε αυτή τη συνάντηση ο Σπύρος Σταματό-
πουλος εμφανίστηκε διεκδικητικός, επιμένο-
ντας –όπως πάντα– στην ανάγκη ουσιαστικής 
παρέμβασης για το Κιάτο και τις γύρω περι-
οχές. Ο Υπουργός, όμως, αυτή τη φορά είχε 
έρθει με προτάσεις και απτές λύσεις: ανακοί-
νωσε την ίδρυση νέας ομάδας ΔΙΑΣ με έδρα 

το Κιάτο, ώστε να καλύπτονται αποτελεσμα-
τικότερα οι ανάγκες της δυτικής πλευράς του 
νομού, καθώς και τη δημιουργία Υποδιεύ-
θυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων 
στην Αστυνομική Διεύθυνση Κορινθίας, με 
στόχο την αντιμετώπιση οργανωμένων κυ-
κλωμάτων και σοβαρών περιστατικών εγκλη-
ματικότητας. 
Οι εξαγγελίες αυτές αποτελούν σαφή και άμε-
ση απάντηση στις συνεχείς πιέσεις που είχε 
ασκήσει η Δημοτική Αρχή Σικυωνίων, ανα-
δεικνύοντας επίμονα την ανάγκη μόνιμης και 
συστηματικής αστυνόμευσης στην περιοχή.

Η κοινωνική διάσταση
Η περιοχή αντιμετωπίζει διαχρονικά έντονη 
παραβατικότητα, κυρίως από οργανωμένες 
ομάδες Ρομά. Οι κάτοικοι έχουν κατ’ επανάλη-
ψη εκφράσει την αγανάκτησή τους, τονίζοντας 
ότι η διαμαρτυρία τους είναι απολύτως δικαι-
ολογημένη. Εξάλλου αυτό που ζητούν είναι το 
απολύτως λογικό: Μια πόλη ασφαλή, όπου οι 
ίδιοι και τα παιδιά τους θα μπορούν να περπα-
τούν ή να κινούνται με το ποδήλατο στα κεντρι-
κά σημεία χωρίς φόβο, απολαμβάνοντας την 
καθημερινότητά τους όπως συμβαίνει σε κάθε 

οργανωμένη και προστατευμένη κοινωνία.
Υπό αυτό το πρίσμα η ενίσχυση της αστυνο-
μικής παρουσίας, του ελέγχου της παραβατι-
κότητας και του ασφαλούς δημόσιου χώρου 
δεν θεωρείται πλέον «επιλογή» αλλά βασική 
προϋπόθεση για την καθημερινότητα των πο-
λιτών και για την οικονομική ζωή της πόλης 
του Κιάτου.

Εν κατακλείδι, ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύ-
ρος Σταματόπουλος επιβεβαιώνει για ακόμη 
μία φορά ότι η σταθερή και τεκμηριωμένη δι-
εκδίκηση, όταν ασκείται με συνέπεια και επι-
μονή, μπορεί να μετατραπεί σε συγκεκριμένες 
και ουσιαστικές αποφάσεις.
Ωστόσο, πέρα από τις εξαγγελίες του αρμόδιου 
υπουργού, το ζητούμενο πλέον είναι η Πολι-
τεία να προχωρήσει το ταχύτερο στην πλήρη 
υλοποίησή τους και να αποδείξει στην πράξη 
ότι οι δεσμεύσεις αυτές δεν θα μείνουν στα 
χαρτιά. Η τοπική κοινωνία αναμένει πλέον να 
δει στην πράξη την ουσιαστική ενίσχυση της 
αστυνόμευσης στη δυτική πλευρά του νομού 
και να νιώσει ότι το αίσθημα ασφάλειας επα-
νέρχεται σταθερά και με διάρκεια στην καθη-
μερινότητά της.

Από την επίσκεψη του Σπύρου Σταματόπουλου και άλλων αυτοδιοικητικών της Κορινθίας, πέρυσι τον Σεπτέμβριο Από την επίσκεψη του Σπύρου Σταματόπουλου και άλλων αυτοδιοικητικών της Κορινθίας, πέρυσι τον Σεπτέμβριο 
στο γραφείο του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη. Ο Δήμαρχος Σικυωνίων δεν σταμάτησε όλο το διάστημα να στο γραφείο του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη. Ο Δήμαρχος Σικυωνίων δεν σταμάτησε όλο το διάστημα να 
πιέζει τον Μιχάλη Χρυσοχοΐδη για πάγια λύση στο πρόβλημα της αστυνόμευσης της Δυτικής Κορινθίας. πιέζει τον Μιχάλη Χρυσοχοΐδη για πάγια λύση στο πρόβλημα της αστυνόμευσης της Δυτικής Κορινθίας. 
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• ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ
• ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ
• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
• ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
MASTER IN ENVIROMENTAL DESIGN

Κλεισθένους 26, ΚΙΑΤΟ

27420 23130, 6944 529944

gstratis@gmail.com

ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Πιέρρος Σπύρος
Μέλος Ο.Ε.Ε.

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πειραιώς

Ύδρας 4,
Νεμέα Κορινθίας

+30 27460 22611
+30 69730 55297

+30 27460 20611

pierrosp@otenet.gr
pierrososde@gmail.com

OΣΔΕ Σπύρος Πιέρρος

Ανατολή
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΚΑΦΕ

ΕΛΛΗΝΟΧΩΡΙ • 27420 33558

• ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ  • ΠΑΪ∆ΑΚΙ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ
• ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΤΟΜΑΧΩΚ  • ΣΑΛΑΤΑ “ΑΝΑΤΟΛΗ”

ΚΟΝΤΟΣΟΥΒΛΙ ΧΟΙΡΙΝΟ & ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
Κάθε Σάββατο

Βέλο: Μια βραδιά πολιτισμού 
που έγραψε ιστορία

Η Σχολή ΑΧΕΠΑΝΣ φιλοξένησε την 1η Γιορτή Συλλόγων με επίκεντρο την παράδοση και το συλλογικό πνεύμα

Τ
ο Βέλο, η ιστορική κωμόπολη της 
Κορινθιακής γης, η έδρα του πρώην 
Δήμου Βέλου, έζησε ένα από τα πιο 
ζωντανά, αυθεντικά και ελπιδοφόρα 
πολιτιστικά γεγονότα των τελευταί-

ων ετών. Η 1η Γιορτή Συλλόγων του Δήμου 
Βέλου-Βόχας, που πραγματοποιήθηκε στον 
εμβληματικό χώρο της Σχολής ΑΧΕΠΑΝΣ, 
ξεπέρασε κάθε προσδοκία. Ένας χώρος γεμά-
τος μνήμες, μετατράπηκε σε σκηνή ζωντανής 
λαογραφικής αφήγησης, με χρώματα, αρώ-
ματα, γεύσεις, μουσικές και – πάνω απ’ όλα 
– ανθρώπους. Η εκδήλωση υπήρξε ένας προ-
σεγμένος ύμνος στην πολιτιστική κληρονομιά, 
ένα πάντρεμα της παράδοσης με το παρόν και 
αναμφίβολα έθεσε τις βάσεις για έναν θεσμό 
με προοπτική και μέλλον. Ένα πολύτιμο πολι-
τιστικό αποτύπωμα που μπορεί και πρέπει να 
μετουσιωθεί σε τουριστική ταυτότητα για τον 
Δήμο Βέλου-Βόχας.

Οι πολιτιστικοί σύλλογοι του Δήμου Βέλου-
Βόχας, με μεράκι και σεβασμό, παρουσίασαν 
έναν λαογραφικό πλούτο που κόβει την ανάσα: 
φορεσιές, υφαντά, παραδοσιακά σκεύη, φωτο-
γραφικά τεκμήρια και εργαλεία του χθες. Κάθε 
περίπτερο, μια ζωντανή αφήγηση. Κάθε αντι-
κείμενο, ένα κεφάλαιο της συλλογικής μνήμης.
Το κοινό απόλαυσε παραδοσιακές γεύσεις, 
γλυκές και αλμυρές λιχουδιές, τοπικά φρούτα, 
ροφήματα και ποτά, όλα προσφορά των συλλό-
γων και των φορέων που συμμετείχαν στην 

γιορτή. Η φιλοξενία ήταν συγκινητική – όχι 
μόνο υλική αλλά και συναισθηματική. Ήταν μια 
αναπόληση στο χθες, μια ελπίδα για το αύριο.

Η βραδιά κορυφώθηκε με παραδοσιακούς χο-
ρούς από κάθε σύλλογο, συνοδεία ζωντανής 
δημοτικής ορχήστρας. Ο κόσμος δεν έμεινε 
απλός θεατής παρά συμμετείχε ενεργά: τρα-
γούδησε, χόρεψε, γλέντησε, συγκινήθηκε. Η 
πολιτιστική συνείδηση μετατράπηκε σε συλ-
λογικό βίωμα, με χιλιάδες επισκέπτες να με-

τατρέπουν το Βέλο σε επίκεντρο πολιτιστικής 
ανάτασης.
Παράλληλα, ο πλούσιος μπουφές – προσφορά 
του Δήμου Βέλου-Βόχας – ενσάρκωσε την ελ-
ληνική και ειδικότερα τη βοχαΐτικη έννοια της 
φιλοξενίας. Αντικριστά ψητά, μεζέδες, πίτες και 
γλυκά, ντόπιες γεύσεις: η νοστιμιά της παράδο-
σης συνάντησε τη γενναιοδωρία του τόπου.

Μια πολιτιστική επένδυση με ορίζοντα
Όσα συνέβησαν στο Βέλο δεν ήταν αποτέλεσμα 

τύχης. Ήταν καρπός οράματος, συνεργασίας 
και πίστης στη λειτουργία του πολιτισμού ως 
μοχλού κοινωνικής συνοχής και ανάπτυξης.
Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στον καθηγη-
τή Νίκο Πουλόπουλο, Πρόεδρο του Κέντρου 
Τεχνών, εμπνευστή της διοργάνωσης, για τη 
διορατικότητα, την επιστημονική ευαισθησία 
και την εμμονή του στην αυθεντικότητα. Η πα-
ρουσία του εγγυάται πως το πολιτιστικό απο-
τύπωμα του Βέλου δεν θα είναι επιφανειακό, 
αλλά βαθύ, διαρκές και ανταποδοτικό για την 
τοπική κοινωνία.
Ακόμη περισσότερα συγχαρητήρια αξίζουν 
στον Δήμαρχο Βέλου-Βόχας Θανάση Μανά-
βη, που σε μια περίοδο σύνθετων προβλη-
μάτων, δεν υπαναχώρησε στην εύκολη λύση 
της αδράνειας. Αντιθέτως, επένδυσε στον πο-
λιτισμό, δίνοντας το στίγμα ότι η αυτοδιοίκηση 
μπορεί να λειτουργεί με όραμα και αρχές. 
Σημαντική υπήρξε και η συνεισφορά του αντι-
δημάρχου Διοικητικής Αναδιάρθρωσης
& Τουρισμού & κατά τόπον αντιδημάρχου Δ.Ε. 
Βέλου Χρήστου Αγγελόπουλου καθώς και της 
αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής Ελευθε-
ρίας Παπαλέκα, των οποίων η οργανωτική μέ-
ριμνα φάνηκε στη λεπτομέρεια, στην αισθητική 
και στην πληρότητα της εκδήλωσης.
Πάνω από όλα, ένα τεράστιο μπράβο σε όλους 
τους συλλόγους και τους φορείς που συμμε-
τείχαν, αναδεικνύοντας ότι ο πολιτισμός δεν 
είναι υπόθεση κάποιων λίγων «ειδικών», αλλά 
συλλογικό βίωμα και κοινή ευθύνη.
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Από την καρδιά της ελληνικής γης

📞69 48 50 62 15

Γιορτή Συλλόγων

Από τη μνήμη στο μέλλον
Η 1η Γιορτή Συλλόγων ήταν ένα πολιτιστικό προσκλητήριο, ένα κάλεσμα επιστρο-
φής στις ρίζες με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον. Έθεσε τα θεμέλια για ένα θε-
σμό που μπορεί να ενταχθεί δυναμικά στον πολιτιστικό και τουριστικό χάρτη της 
Πελοποννήσου, προσελκύοντας δεκάδες χιλιάδες επισκέπτες, μελετητές, λάτρεις 
της παράδοσης.
Στο χώρο της ΑΧΕΠΑΝΣ πάνω από 2000 άνθρωποι περιηγήθηκαν, έφαγαν, ήπιαν, 
γέλασαν, διασκέδασαν, έμαθαν, χόρεψαν, τραγούδησαν. Αυτό έχει μια τεράστια 
προστιθέμενη αξία που μπορεί να αυξηθεί με γεωμετρική πρόοδο κάθε χρονιά από 
δω και πέρα.Το Βέλο απέδειξε ότι όταν ενώνονται η αυθεντικότητα με τον επαγγελ-
ματισμό και η παράδοση με τη γνώση, τότε ο πολιτισμός γίνεται ισχυρή δύναμη.
Η μνήμη γίνεται εμπειρία. Η εμπειρία γίνεται ελπίδα. Και η ελπίδα, γίνεται το θεμέ-
λιο για κάτι μεγαλύτερο, ομορφότερο, σπουδαιότερο.
Συγχαρητήρια και πάλι σε όλες και όλους!

Γιώτα Χρ. Αθανασούλη

Ο κομβικός και ουσιαστικός 
ρόλος του Γιάννη Λάμπρου

Σε όλη αυτή τη σπουδαία προσπάθεια, 
καθοριστικό ρόλο διαδραμάτισε ο Γε-
νικός Γραμματέας του Δήμου, Γιάννης 
Λάμπρου. Ήταν αυτός που συνέλαβε την 
ιδέα και παρέμεινε ακούραστος εργάτης 
της, από το πρώτο στάδιο μέχρι και την 
τελευταία λεπτομέρεια της υλοποίησης. 
Χωρίς τυμπανοκρουσίες, αλλά με συνε-
χή παρουσία, προσήλωση και διακριτική 
καθοδήγηση, συνέβαλε ουσιαστικά στο 
να αποκτήσει η Γιορτή σαφή προσα-
νατολισμό, οργάνωση και χαρακτήρα. 

Πολλοί τον περιέγραψαν - και όχι αδί-
κως - ως την «ψυχή» της διοργάνωσης, 
τον άνθρωπο που μεθοδικά και σιωπηλά 
φρόντισε ώστε όλα να κυλήσουν ομαλά: 
από το συντονισμό των εμπλεκόμενων 
φορέων και συλλόγων, μέχρι την ανά-
δειξη των πολιτιστικών στοιχείων με 
σεβασμό και φαντασία. Ο ρόλος του, αν 
και μακριά από τα φώτα, ήταν αυτός που 
κράτησε δεμένο το νήμα μιας γιορτής 
που άφησε το αποτύπωμά της στο πολι-
τιστικό γίγνεσθαι της περιοχής.
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Dr Metaxas Georgios MD MSc PhD • BREAST SURGEON

ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ: Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 25Α, 11523
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΤΉΛ 210 6470720

ΙΑΤΡΕΙΟ ΚΙΑΤΟΥ: 28ης Οκτωβρίου 1,
ΤΉΛ.:  27420 24424   KIN.: 694 203 3506
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ κάθε Δευτέρα

 georgios@drmetaxas.gr   drmetaxasgeorgios 
www.metaxas-mastologos.gr

Αποκαλυπτική εικόνα διάλυσης στην Ευρωστίνη
Το “καράβι” του Δημάρχου Τσιώτου μπάζει νερά – Αλληλοδιάψευση, σύγχυση και πολιτική αφωνία στο Δερβένι

Εκτός ελέγχου η εικόνα της δημοτικής αρ-
χής: ο αντιδήμαρχος υπόσχεται έργα χωρίς 
αρμοδιότητα, ο συνεργάτης του δημάρχου 
αποκρύπτει έγγραφα, ο δήμαρχος απών και η 
παράταξη αλληλοαναιρείται. Αναζωπυρώνε-
ται η εσωτερική διαμάχη για την «καρέκλα» 
της Ευρωστίνης. 
Η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στο 
Δερβένι αποτέλεσε για ακόμη μία φορά τον 
καθρέφτη των εσωτερικών τριγμών και της 
ασυνεννοησίας που φαίνεται να ταλανίζουν 
τη δημοτική παράταξη του Δημάρχου Βλάση 
Τσιώτου. Η εικόνα που παρουσίασε η διοί-
κηση προκάλεσε εύλογα ερωτήματα για την 
αποτελεσματικότητα και τη συνοχή της.
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, πολίτης αιτή-
θηκε να λάβει τον λόγο εκτός ημερησίας διάτα-
ξης. Παρότι η αντιπολίτευση του Σπύρου Καρα-
βά φάνηκε θετική, ο πρόεδρος του συμβουλίου 
επικαλέστηκε τον κανονισμό και απαγόρευσε 
την παρέμβαση, προκαλώντας αίσθηση.
Παρά ταύτα, ο κ. Κούκιος -στενός συνεργάτης 
του δημάρχου και πρόσωπο με ενεργό ρόλο 
στην τοπική πραγματικότητα της Ευρωστίνης- 
τοποθετήθηκε ανεπίσημα, ζητώντας να πλη-
ροφορηθεί γιατί δεν έχει ακόμη τοποθετηθεί 
απαγορευτική μπάρα διέλευσης στο λιμάνι 
των Μαύρων Λιθαριών. Και εκεί ξεκίνησε 
ένα αλληλοαναιρούμενο αφήγημα.
Όπως αποκαλύφθηκε, ο ίδιος ο κ. Κούκι-
ος είχε ήδη, από τις 21 Ιουλίου, υποβάλει 
σχετικό αίτημα στο αρμόδιο Λιμενικό Ταμείο 
Κιάτου -στο οποίο υπάγεται το εν λόγω λιμάνι- 
υπό την ιδιότητα του προέδρου του Ναυτικού 
Ομίλου Δερβενίου. Το γεγονός αυτό δεν γνω-
στοποιήθηκε ούτε στο σώμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου, ούτε στους πολίτες, εγείροντας 
ζητήματα διαφάνειας.
Ενώ η αρμοδιότητα για την τοποθέτηση της 
μπάρας ανήκει αποκλειστικά στο Λιμενικό 
Ταμείο και όχι στον Δήμο, ο κ. Κούκιος επα-
νέφερε το αίτημα στο Συμβούλιο, ζητώντας 
λήψη απόφασης, μολονότι γνώριζε -όπως του 
επισήμαναν οι αντιδήμαρχοι Γιάννος και Απο-
στολόπουλος- πως το Δημοτικό Συμβούλιο 
δεν έχει σχετική δικαιοδοσία. Ο δε δήμαρχος 

απουσίαζε εμφανώς από τη συζήτηση, δίνο-
ντας την εικόνα αδιαφορίας ή αποστασιοποί-
ησης.
Το κλίμα περιπλέχθηκε περαιτέρω όταν τον 
λόγο πήρε ο αντιδήμαρχος Ευρωστίνης, Αν-
δρέας Καραβάς, ο οποίος υποστήριξε δημο-
σίως ότι έχει δεσμευτεί για την τοποθέτηση 
της μπάρας και ότι ο Δήμος έχει τη δυνατότητα 
να προχωρήσει στο έργο. Η θέση του ερχόταν 
σε πλήρη αντίθεση με όσα είχαν προηγηθεί 
από τους συναδέλφους του και την πραγματι-
κότητα των αρμοδιοτήτων.
Τα ερωτήματα που ανακύπτουν είναι πολλά 
και κρίσιμα:
Υπάρχει συντονισμός και στοιχειώδης επι-
κοινωνία εντός της παράταξης Τσιώτου;
Γιατί ο κ. Κούκιος απέκρυψε από το σώμα το 
ήδη υποβληθέν αίτημα προς το Λιμενικό Τα-
μείο;
Ο κ. Νίκος Κεκερής, ως μέλος του Λιμενικού 
Ταμείου και επιστήθιος φίλος του κ. Κούκιου, 
γιατί δεν ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο 
για την εξέλιξη αυτή, μολονότι ήταν ενήμερος 
για τη συζήτηση του θέματος;
Για ποιον λόγο ο δήμαρχος επέλεξε να πα-
ραμείνει αμέτοχος μπροστά σε μια τόσο αμ-
φιλεγόμενη κατάσταση, χωρίς να παρέμβει 
διορθωτικά ή διευκρινιστικά;
Δεν γνώριζε πως ο Δήμος είναι αναρμόδιος 
ή επέλεξε να μην αποτρέψει τον αντιδήμαρχό 
του κ. Καραβά από ανακριβείς δημόσιες δε-
σμεύσεις για να τον εκθέσει;
Υποκρύπτονται εσωτερικές συγκρούσεις και 
φιλοδοξίες, όπως φημολογείται, μεταξύ των 
Σκέρου, Καραβά και Κεκερή για την «πρωτο-
καθεδρία» στην Ευρωστίνη;
Εντάσσεται στο ίδιο πλαίσιο η επαναλαμβανό-
μενη απουσία του κ. Διαμαντόπουλου από τα 
τελευταία τέσσερα συμβούλια, μετά την πα-
ράταση της θητείας του κ. Ανδρέα Καραβά ως 
“Ευρωστινιάρχη”;
Σε κάθε περίπτωση, η δημόσια εικόνα της 
δημοτικής αρχής Τσιώτου παρουσιάζεται 
κλυδωνιζόμενη. Το ερώτημα που γεννιέται 
ολοένα και πιο έντονα στην τοπική κοινωνία 
είναι σαφές: ποιος κυβερνά τελικά τον Δήμο 
και ποιος υπηρετεί ποιον;

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Ανεξέλεγκτη η κατάσταση 
με τα σκουπίδια στο Δερβένι

Αντιμέτωποι με μια εικόνα εγκατάλειψης 
και υγειονομικού κινδύνου βρίσκονται 
οι κάτοικοι του Δερβενίου, καθώς, όπως 
καταγγέλλεται, τα σκουπίδια παραμέ-
νουν αμάζευτα από το Σάββατο, δηλαδή 
4 μέρες τώρα. Οι κάδοι ξεχειλίζουν και 
τα απορρίμματα έχουν κατακλύσει το 
πεζοδρόμιο, δημιουργώντας μια απο-
πνικτική κατάσταση.
Οι φωτογραφίες που βλέπετε και δημο-
σιοποιήθηκαν στα κοινωνικά δίκτυα από 
τον κάτοικο Αργύρη Νικολούλια, αποτυ-
πώνουν την έκταση του προβλήματος. 
Κούτες, σακούλες και ανακυκλώσιμα 
υλικά στοιβάζονται ανεξέλεγκτα, ενώ 
ήδη έχουν αρχίσει να εντοπίζονται εν-
δείξεις δυσοσμίας και προσέλκυσης 
εντόμων.
«Φτάνει πια η κοροϊδία. Κύριοι του δή-
μου, μην παίζετε με την καθημερινότητα 
και την υγεία των δημοτών», σημειώνει 
ο ίδιος με έντονη αγανάκτηση.
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Δημήτρης Πρωτοπαπάς: «Αγρόν 
ηγόραζε» ο κ. Δήμαρχος

Με σκληρή γλώσσα και σαφείς αιχμές για 
τη στάση του Δημάρχου Κορινθίων Νίκου 
Σταυρέλη απέναντι σε ομάδα αγροτών 
από το Λέχαιο, παρεμβαίνει η δημοτική 
παράταξη «Πράσινη Πόλη» και ο επικε-
φαλής της Δημήτρης Πρωτοπαπάς. Όπως 
καταγγέλλεται στο σχετικό δελτίο Τύπου, ο 
Δήμαρχος όχι μόνο αρνήθηκε να συζητή-
σει με τους αγρότες για το κρίσιμο ζήτημα 
της άρδευσης, αλλά φέρεται να επέδειξε 
περιφρονητική και επιθετική συμπεριφο-
ρά. Η παράταξη ζητά άμεση σύσταση δια-
παραταξιακής επιτροπής για τη δίκαιη κα-
τανομή του αρδευτικού νερού και καλεί 
τη δημοτική αρχή να σταθεί στο ύψος των 
περιστάσεων, επιδεικνύοντας θεσμική 
σοβαρότητα και σεβασμό απέναντι στους 
ανθρώπους του μόχθου.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου της 
Πράσινης Πόλης αναφέρει:
Για άλλη μια φορά ο κ. Σταυρέλης με 
την συμπεριφορά του φέρεται ανοίκεια 
σε δημότες του Δήμου Κορινθίων τους 
οποίους αντιμετωπίζει με υπεροψία και 
επιθετικότητα. Την Παρασκευή 25 Ιου-
λίου μία ομάδα αγροτών από το Λέχαιο 
βρέθηκε στο Δημαρχείο προκειμένου να 
συζητήσει με τον κ. Δήμαρχο το σοβαρό 
πρόβλημα της άρδευσης λόγω της λειψυ-
δρίας που πλήττει την περιοχή μας.
Μία επιτροπή η οποία ζήτησε να συνα-
ντήσει τον κ. Δήμαρχο παραπέμφθηκε 
σε αναρμόδιο αντιδήμαρχο. Όταν ο κ. 
Δήμαρχος έφευγε από το Δημαρχείο συ-
νάντησε τους αγρότες στην είσοδο και με 
σκαιό τρόπο αρνήθηκε να συνεννοηθεί 
μαζί τους (πόσο μάλλον να συζητήσει) για 
το θέμα, επικαλούμενος άγνοια για την 
επίσκεψή τους. Θα μπορούσε κάλλιστα 
αντί να τους απαξιώσει με τη συμπερι-
φορά και τα λεγόμενά του να ορίσει ένα 
ραντεβού μαζί τους!
Επειδή το θέμα της διαχείρισης του πο-
λύτιμου αγαθού του νερού άρδευσης 

είναι επείγον και θα γίνεται κάθε χρόνο 
κατεπείγον, καλούμε τον κ. Δήμαρχο αντί 
να απαξιώνει τους συμπολίτες μας με τη 
συμπεριφορά του, να ορίσει άμεσα μία 
επιτροπή –κατά προτίμηση διαπαραταξι-
ακή- προκειμένου να διευθετήσει κατά 
το δυνατόν την δίκαιη και ισότιμη διανομή 
του αρδευτικού νερού που διατίθεται από 
τις γεωτρήσεις του Δήμου στο Λέχαιο, το 
Περιγιάλι και τον Άσσο και όχι να μετα-
θέτει την ευθύνη στους προέδρους των 
τοπικών ενοτήτων.
Σε δεύτερη φάση η συγκεκριμένη επιτρο-
πή και το Δημοτικό Συμβούλιο οφείλουν 
να καταθέσουν προτάσεις και να προβούν 
στις αντίστοιχες ενέργειες προκειμένου τα 
επόμενα χρόνια, το διαθέσιμο αρδευτικό 
νερό –και αυτό του βιολογικού- με τα κα-
τάλληλα έργα υποδομής να καλύψει όσο 
το δυνατόν περισσότερες δημοτικές ενό-
τητες, προκειμένου στις δύσκολες εποχές 
της ανυδρίας ο Δήμος να σταθεί αρωγός 
στους αγρότες της περιοχής μας και μά-
λιστα στους περισσότερο ευάλωτους, οι 
οποίοι δεν διαθέτουν τους πόρους να 
προβούν στα αντίστοιχα έργα υποδομής 
μόνοι τους.

ΥΓ1: Το σχόλιο του Προέδρου του Δημοτι-
κού Λιμενικού Ταμείου κ. Παπαδημητρί-
ου, με αφορμή το περιστατικό, στο οποίο 
ταύτιζε τους αγρότες με εγκληματική 

οργάνωση λόγω του σκανδάλου με τις 
επιδοτήσεις του ΟΠΕΚΕΠΕ είναι εντελώς 
απαράδεκτο και καλούμε τόσο τον ίδιο να 
το αποσύρει και να ζητήσει συγγνώμη, 
όσο και τον κ. Δήμαρχο να τον αποδοκι-
μάσει. Με πολύ μεγάλη αλαζονεία αντιμε-
τωπίζετε κ. Παπαδημητρίου τους ανθρώ-
πους του μόχθου που αγωνιούν για την 
επιβίωσή του. Από πού αντλείτε αυτό το 
δικαίωμα;

ΥΓ2 : Ο κ. Δήμαρχος αντί να επανεξετάσει 
τη στάση του και τη συμπεριφορά του, 
στην καθιερωμένη κυριακάτικη ανάρτη-
σή του επιτίθεται εκ νέου στους αγρότες 
και τους εγκαλεί για υποκινούμενη δι-
αμαρτυρία με στόχο την προβολή τους 
από τις τηλεοπτικές κάμερες! Ας συμβου-
λεύσει κάποιος τον κ. Δήμαρχο να μην 
εκτίθεται! Το δικαίωμα στην διαμαρτυρία 
είναι αναφαίρετο δημοκρατικό δικαίωμα 
και η ευθύνη όποιου έχει την εξουσία εί-
ναι να εξετάζει το δίκαιο του αιτήματος ή 
όχι. Όχι να υποδεικνύει τους «ευπρεπείς» 
τρόπους διαμαρτυρίας λες και απευθύνε-
ται σε μικρά παιδία και όχι σε συμπολίτες 
με τα ίδια δικαιώματα με τον ίδιο!
Σε ό,τι δε αφορά τα περί υποκίνησης προ-
σβάλει για άλλη μια φορά τους συμπολί-
τες μας που διαμαρτύρονταν ως άβουλα 
«παιδάκια» που παρασύρονται από επι-
τήδειους για επικοινωνιακούς λόγους! 
Φτάνει κ. Δήμαρχε! Αν υπονοεί την Πρά-
σινη Πόλη ως υποκινητή, η παρουσία των 
εκλεγμένων δημοτικών συμβούλων της, 
του επικεφαλής κ. Πρωτοπαπά και του κ. 
Σπύρου, αποτελεί επιβεβλημένη υποχρέ-
ωση τους και τα περί υποκίνησης τα επι-
στρέφουμε στον κ. Δήμαρχο ως απαρά-
δεκτα. Μαθήματα δημοκρατίας να κάνει 
σε άλλους στην παράταξή του πρωτίστως 
ο κ. Σταυρέλης!
Όχι στην Πράσινη Πόλη!

ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΟΛΗ -  
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ -
Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ
ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό Κορινθίας
τηλ: 27410 55151

 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30

Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ
• Παροχή Υπηρεσιών

• Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές

• Βιοχηµικές εξετάσεις

• Φάρµακα

• Είδη Pet Shop 

Αύγουστε, στεγνέ 
μου μήνα
Η μία μετά την άλλη οι Κοινότητες του 
δήμου Κορινθίων χάνουν το προνόμιο της 
υδροδότησης με πόσιμο νερό Στυμφαλίας. 
Οι προσμίξεις με τις γεωτρήσεις καθιστούν 
το νερό μη πόσιμο – Τις πταίει; Η αναβροχιά 
ή το «χαλάζι» της έλλειψης προνοητικότητας 
και ανταποδοτικών έργων στη ζωοδότρα 
Στυμφαλία;

Απ’ το Περιγιάλι και το Λέχαιο, στον Άσσο και τα Αθίκια, 
από το Χιλιομόδι ως το Σοφικό και τον Κόρφο, ένα ένα 
τα χωριά του Δήμου Κορινθίων βλέπουν τον πιο θεμε-
λιώδη δείκτη ποιότητας ζωής –το πόσιμο νερό– να τους 
εγκαταλείπει.
Ανακοινώσεις επί ανακοινώσεων από τη ΔΕΥΑ Κοριν-
θίων και τον Δήμο Κορινθίων τις τελευταίες εβδομάδες, 
ενημερώνουν τους πολίτες πως το νερό δεν είναι πλέ-
ον πόσιμο. Η υδροδότηση γίνεται με γεωτρήσεις ή με 
προσμίξεις, σε μία ύστατη προσπάθεια να καλυφθούν 
οι ανάγκες κατανάλωσης που εκτοξεύθηκαν, με την πα-
ροχή από τις πηγές της Στυμφαλίας να έχει σημαντικά 
μειωθεί.
Αλλά αυτή είναι η μισή αλήθεια. Γιατί η πλήρης αλή-
θεια δεν βρίσκεται μόνο στη φύση – στη λειψυδρία ή τον 
ήπιο χειμώνα. Βρίσκεται και στη διαχείριση. Ή μάλλον, 
στη διαρκή και δομική κακοδιαχείριση.

Το προνόμιο που έγινε δεδομένο
Από τις αρχές της δεκαετίας του 2000, η Κόρινθος συν-
δέθηκε με τις πηγές της Στυμφαλίας, απολαμβάνοντας 
πόσιμο, καθαρό νερό – ένα πραγματικό πλεονέκτη-
μα ποιότητας ζωής και δημόσιας υγείας. Όμως αυτό 
το προνόμιο, αντί να συνοδευτεί από σχεδιασμό, έργα 
υποδομής και ανταποδοτικότητα προς τον τόπο-πηγή, 
μετατράπηκε σε δεδομένο. Ένα «κεκτημένο» που κα-
νείς δεν θεώρησε εύθραυστο.
Οι διαμαρτυρίες των Στυμφάλιων και του Δήμου Σικυ-
ωνίων για την ανάγκη επενδύσεων στον υδροφόρο ορί-
ζοντα, για περιβαλλοντική θωράκιση, για κλειστά δίκτυα 
και εμπλουτισμό των πηγών, δεν εισακούστηκαν ποτέ. 
Τα ανταποδοτικά έργα έμειναν στα χαρτιά, και η ευγνω-
μοσύνη απέναντι στη ζωοδότρα λίμνη μεταφράστηκε σε 
πολιτική κώφωση.
Η Κόρινθος άρμεγε το νεράκι της Στυμφαλίας –και μόνο 
αυτό. Καμία πολιτική βούληση δεν προέκυψε για να ενι-
σχυθεί η βιωσιμότητα των πηγών. Κι έτσι τα τελευταία 
χρόνια κάθε φορά που οι πηγές της Στυμφαλίας μειώ-
νουν την παροχή τους, ο Δήμος Κορινθίων στεγνώνει.

Η θυσία της προνοητικότητας
Μπορούσε να προβλεφθεί; Όχι απλώς μπορούσε – ήταν 
υποχρεωτικό. Τα Σχέδια Διαχείρισης Υδάτων της δε-
καετίας 2010–2020 προέβλεπαν σαφώς ότι για να είναι 
διατηρήσιμη η υδροδότηση από τη Στυμφαλία, έπρεπε 
να υπάρξει συνεχής έλεγχος, συντήρηση, και -κυρίως- 
ανταποδοτική πολιτική επένδυσης με έργα στις πηγές.
Αντί αυτού, βλέπουμε σήμερα την εφιαλτική μετάλλα-
ξη: κοινότητες του Δήμου Κορινθίων που είχαν εγγυη-
μένο καθαρό νερό, εξαρτώνται τώρα από γεωτρήσεις 
αμφίβολης ποιότητας ή από προσμίξεις που καθιστούν 
το νερό ακατάλληλο για πόση. Κι αν κάποτε το νερό 
ήταν δημόσιο αγαθό, σήμερα τείνει να γίνει κατ’ ανά-
γκην προϊόν, με τους πολίτες να αναζητούν μπουκάλια 
σε σούπερ μάρκετ και βυτία.

Ποιος φταίει τελικά;
Είναι, πράγματι, η αναβροχιά ή μήπως το «χαλάζι» της 
έλλειψης πολιτικής διορατικότητας;
Φταίει το κλίμα ή φταίνε οι αποφάσεις;
Φταίει η αυξημένη κατανάλωση ή η πολιτική κατανά-
λωση του προβλήματος;
Φταίει η Στυμφαλία που ξεχνά ή αυτοί που δεν θυμήθη-
καν ποτέ τι της χρωστούν;
Για την ώρα, απάντηση δεν δίνεται. Μόνο ανακοινώσεις 
“μη πόσιμου” πέφτουν βροχή, σε έναν Αύγουστο πιο 
ξηρό από ποτέ. Αλλά το ερώτημα παραμένει μετέωρο: 
Αν τα ανταποδοτικά δεν είχαν ξεχαστεί, μήπως σήμε-
ρα οι Κοινότητες του Δήμου Κορινθίων να μην είχαν 
ξεμείνει;
Ίσως να ’ναι η ώρα ο δήμος να λογαριάσει όχι μόνο τι 
έχασε, αλλά και πώς το έχασε.
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: ∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]
ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας

ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126
e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ΄ Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου “ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”

τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος ρινός, 
φάρυγγα, λάρυγγα και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευµένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευµένος στην Αγγλία // Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ: Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας 324Α,
Χαλάνδρι, 15233, τηλ. 21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφος, ΚόρινθοςΝοταρά 79, 2ος όροφος, Κόρινθος
τηλ.: 27410 51177 • κιν. 6974 446115τηλ.: 27410 51177 • κιν. 6974 446115
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Γνώμη Πολιτισμός

Η συνέντευξη

Την Κυριακή 10/8 θα βρεθείς για πρώτη 
φορά στο Ζευγολατιό, στην καρδιά της Βό-
χας. Τι προσδοκάς από τη συνάντηση με ένα 
κοινό που ίσως δεν σε έχει ακούσει ποτέ 
ζωντανά; Είναι διαφορετική η ενέργεια μιας 
συναυλίας σε μικρούς τόπους;
Η χαρά και η τιμή είναι μεγάλη για μένα που με 
καλείτε στο Ζευγολατιό. Περιμένω να βρεθώ 
στον κόσμο εκεί και να επικοινωνήσουμε με 
τραγούδια — όχι μόνο δικά μου, αλλά και γνω-
στά άλλων μεγάλων συνθετών — και γιατί όχι, 
να γλεντήσουμε κιόλας και να χορέψουμε. Η 
ορχήστρα μου θα είναι πλήρης, και θα μπορέ-
σουμε να αποτυπώσουμε τα τραγούδια με όσο 
το δυνατόν μεγαλύτερη αρτιότητα και ζωντάνια. 
Στους μικρούς τόπους αναπνέει η μουσική και 
ο πολιτισμός. Φανταστείτε έναν μεγάλο τόπο 
που δεν κάνει καθόλου συναυλίες, ενώ οι μι-

κροί τόποι είναι κοντά στον πολιτισμό.

Η μουσική σου είναι συχνά ένα κράμα θά-
λασσας, μνήμης και έρωτα. Πώς επιλέγεις 
κάθε φορά το «νήμα» που θα ενώσει το ρε-
περτόριό σου με τους ανθρώπους που σε 
ακούν ζωντανά;
Τα τραγούδια είναι πάντα μνήμες — πολύ πε-
ρισσότερο σ’ αυτούς που το έχουν αγαπήσει. 
Όλα νομίζω ξεκινούν από τη διάθεση, τη δική 
μου και των μουσικών μου. Η επαφή με τον 
κόσμο είναι πάντα το έναυσμα για μία υπέρο-
χη βραδιά. Πολλές φορές δεν υπάρχει σειρά 
τραγουδιών και εξαρτάται απ’ τη διάθεση του 
κόσμου. Αυτό είναι η μεγαλύτερη συνταγή: 
να πηγαίνεις με το ρεύμα και τη διάθεση του 
κόσμου.

Στη δισκογραφία σου υπάρχει πάντοτε χώ-
ρος για τη ρίζα, το παραδοσιακό στοιχείο. 

Σήμερα, με όλη αυτή την «ψηφιακή ομοιο-
μορφία», πόσο δύσκολο είναι να παραμείνεις 
αυθεντικός και να συγκινήσεις;
Η ρίζα, όπως λες, η παράδοση, είναι η αλήθεια 
που υπάρχει μέσα στην τέχνη και στη μουσι-
κή. Δεν νομίζω η ψηφιακή πραγματικότητα ή ο 
ψηφιακός κόσμος να μπορούν να αλλοιώσουν 
κάτι που έχει ζήσει εκατοντάδες χρόνια. Προ-
σπαθούμε να πατάμε με το ένα πόδι στη ρίζα 
μας και, από ‘κει και πέρα, να δημιουργούμε 
κάτι δικό μας.

Τι μπορούμε να περιμένουμε από τη βραδιά 
της 10ης Αυγούστου στο Ζευγολατιό; Υπάρ-
χουν τραγούδια που «δεν λείπουν ποτέ» από 
το πρόγραμμά σου;
Τα τραγούδια που αγαπάει ο κόσμος δεν λεί-
πουν, ή ο περισσότερος κόσμος έρχεται για να 
τα ακούσει κι από κοντά. Επίσης, θα υπάρχουν 
τραγούδια που έχουν σημαδέψει το μουσικό 

μας κόσμο και τη ζωή μας — δεν λείπουν από 
τις συναυλίες μας, σαν φόρος τιμής στους με-
γάλους δασκάλους μας. Όλοι οι παλιοί υπήρ-
ξαν δάσκαλοί μου, κι ας μην το ξέρουν.

Τι σημαίνει για σένα η λέξη “πολιτισμός” στην 
Ελλάδα του σήμερα; Και πώς βλέπεις τη ση-
μασία πρωτοβουλιών όπως το Φεστιβάλ ΘΥ-
ΜΕΛΗ;
Πολιτισμός είναι αυτό που βγαίνει έξω απ’ την 
ψυχή μας, που δεν έχει αποδέκτες. Είναι η τέ-
χνη που δεν γίνεται με υστεροβουλία. Πολιτι-
σμός είναι η εξωτερίκευση και η δημιουργία 
απ’ την ψυχή μας — το οποίο, αυτό, φτάνει να 
επικοινωνεί με τον υπόλοιπο κόσμο, οι οποίοι 
γίνονται φίλοι σου μέσα σε μία τέτοια διαδικα-
σία. Το Φεστιβάλ ΘΥΜΕΛΗ είναι πολιτισμός, 
είναι επικοινωνία, είναι αυτό που πρέπει να 
γίνεται, γιατί αλλιώς θα πεθάνουμε.
Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνέντευξη!

ΠΑΝΤΕΛΉΣ 
ΘΑΛΑΣΣΙΝΌΣ

Στους μικρούς 
τόπους αναπνέει 
η μουσική και 
ο πολιτισμός
Ο σπουδαίος τραγουδοποιός μιλά στη «Γνώμη Πολιτών» λίγο πριν τη συναυλία του στο Ζευγολατιό, 
για τη ρίζα, τη ζωντανή επαφή με το κοινό και την ουσία του πολιτισμού. Την Κυριακή 10 
Αυγούστου, η καρδιά της Βόχας χτυπά στους ρυθμούς της μουσικής του Παντελή Θαλασσινού. 
Για πρώτη φορά στο Ζευγολατιό, ο αγαπημένος ερμηνευτής έρχεται με γεμάτες τις αποσκευές 
του: τραγούδια που μας έχουν σημαδέψει, μνήμες που ξυπνούν με μια νότα, μια φωνή που χρόνια 
τώρα συντροφεύει την ψυχή του ελληνικού κοινού.  Στη συνέντευξη που παραχώρησε στην 
εφημερίδα μας, μιλά με ειλικρίνεια, γνησιότητα και αφοσίωση για τη μουσική, τη σκηνή, το κοινό, 
αλλά και για τη σημασία του πολιτισμού και των τοπικών φεστιβάλ.

& 2741 055850

Cafe_cocktail_resto

Always the sun
Παραλία Βραχατίου
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Εκδότης - Ιδιοκτήτης Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο:  
ΧΡΉΣΤΟΣ ΒΑΛΑΣΌΠΟΥΛΟΣ

Δ/νση: Οδ. Ανδρούτσου 17, Ζευγολατιό Κορινθίας 20001

Τηλ. επικ.: 6972-322441

Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν εκφράζουν θέσεις της εφημερίδαςIS
SN

: 2
73

2-
79

73

gnomipoliton@gmail.com     gnomipoliton.com
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΗΡΟΚΟΜΟΙ,  ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΒΟΗΘΟΙ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ, 

BABYSITTER ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ  & ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ

Τηλ. 6940 699559
Παρέχουμε για φροντίδα ηλικιωμένων  γηροκόμους, οικιακές 

βοηθούς, Ελληνίδες-αλλοδαπές για Ν. Κορινθίας.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σετ δύο πολυθρόνων με το τραπεζάκι τους 20+2030=70€ 2) 

Καναπές τριθέσιος με παραλληλόγραμμο χαμηλό τραπεζάκι με 

ράφι για περιοδικά, βιβλία. 100+20=120€ 3) Δύο πολυθρόνες 

με ραφ μαξιλάρια 40€ 4) Μονό κρεβάτι με στρώμα και σουμιέ 

50€ 5) Ξύλινο τραπέζι παραλληλόγραμμο με τέσσερις καρέκλες 

40+40=80€ 6) Κουρτινόξυλα οξυάς φτιαγμένα από επιπλοποιό! 

Ένα παραθύρου 30€, δύο μπαλκονόπορτας 40€, δύο παραθύρων 

λευκά 30€ 7)χαμηλό τραπεζάκι τηλεόρασης σε λάκα γκρι ασημί, 

παραλληλόγραμμο, με ράφι τοποθέτησης cd video 30€, 8) Ψη-

σταριά ηλεκτρική δαπέδου, με γυάλινο καπάκι και ράφι βοηθείας 

αχρησιμοποίητη 30€, 9) Γυναικείο ποδήλατο από Αγγλία, αυθε-

ντικό και σπάνιο πλέον, μάρκας Raleigh 50€

Τηλ. Επικοινωνίας: 6949111935

Η Νέα Διάπλαση επιστρέφει
με τους «Άντρες έτοιμοι για όλα» 

9-13 Αυγούστου στο Ανοιχτό Θέατρο «Μαρία Βλάχου» στην Πουλίτσα

Ο ι πάντα επιτυχημένες παραγωγές του Άρη Σταύρου και 
του θεατρικού εργαστηρίου της Νέας Διάπλασης επι-
στρέφουν φέτος τον Αύγουστο με μια εκρηκτική κω-
μωδία που υπόσχεται γέλιο μέχρι δακρύων: «Άντρες 

έτοιμοι για όλα», βασισμένη στο βρετανικό κινηματογραφικό 
έργο του Πίτερ Κατανέο, σε θεατρική διασκευή των Θανάση 
Παπαθανασίου και Μιχάλη Ρέππα.
Η παράσταση θα ανέβει από τις 9 έως τις 13 Αυγούστου, με την 
υπογραφή της Νέας Διάπλασης, του δυναμικού 
πολιτιστικού συλλόγου που εδώ και χρόνια δί-
νει δυναμικά το παρών στα πολιτιστικά δρώ-
μενα του Δήμου Βέλου-Βόχας, φιλοξενώ-
ντας και κυρίως παράγοντας προσεγμένες 
θεατρικές παραγωγές.

Κωμωδία με κοινωνικό πυρήνα
Το έργο «Άντρες έτοιμοι για όλα» ξε-
κίνησε ως μια ταινία-έκπληξη στην 
Αγγλία των ‘90s, μέσα στην καρδιά 
μιας οικονομικής κρίσης και κοινω-
νικής αποδιοργάνωσης. Στην ελληνική 
του εκδοχή, η θεατρική μεταφορά των 
Ρέππα – Παπαθανασίου, με χιούμορ, 
τρυφερότητα και καυστική ματιά, φέρνει 
στο προσκήνιο μια ομάδα ανδρών που 
αναζητούν τη λύση στα οικονομικά τους 
προβλήματα μέσα από το... στριπτίζ!
Ο σκηνοθέτης Άρης Σταύρου, γνωστός 
για την ικανότητά του να «μεταγλωττίζει» 
κοινωνικά θέματα μέσα από την κω-
μωδία, δημιουργεί μια παράσταση με 
ρυθμό, συναίσθημα και έντονα στοι-
χεία κοινωνικού προβληματισμού. 
Όπως ο ίδιος σημειώνει: «Ο άν-
θρωπος δοκιμάζεται καθημερινά 
και νιώθει την ανάγκη να μιλήσει, 
να ξεφύγει και να λυτρωθεί. Με 
αυτή την ματιά είδα το έργο των Ρέππα 

– Παπαθανασίου, ένα έργο που σίγουρα μπορεί να προσφέρει 
πολλές στιγμές γέλιου, αλλά από κάθε ρόλο βελτιώνει τις σχέ-
σεις μας με τους γύρω μας και τον ίδιο μας τον εαυτό».
Στην παράσταση συμμετέχουν μέλη του θεατρικού εργαστη-
ρίου της Νέας Διάπλασης, που από το 2008 έως σήμερα έχει 
καθιερωθεί ως φυτώριο πολιτισμού για την περιοχή. Παρά τις 
επαγγελματικές τους υποχρεώσεις και τους προσωπικούς πε-

ριορισμούς, οι ερμηνευτές αφιερώνουν χρόνο, ψυχή και χιού-
μορ για να παρουσιάσουν με κέφι το έργο και να προσφέρουν 
στιγμές γέλιου.
Αξιοσημείωτο είναι ότι οι συμμετέχοντες δεν είναι επαγγελμα-
τίες ηθοποιοί, αλλά μέλη της τοπικής κοινωνίας — μια από τις 
πιο γοητευτικές διαστάσεις αυτής της παραγωγής, που αναδει-
κνύει το ταλέντο και το μεράκι των πολιτών όταν δημιουργούν 
για τον τόπο τους.

Πρωταγωνιστούν (αλφαβητικά):
Γιώργος Αγγελόπουλος, Ειρήνη Αλατζά, 
Χρήστος Βαλασόπουλος, Αντώνης Γεωργα-

κόπουλος, Μαίρη Καλογήρου, Γιάννης 
Κριτσωτάκης, Αλέξης Σακελλαρίου, 

Άρης Σταύρου, Βίκυ Σωτηροπού-
λου, Πηνελόπη Σωτηροπούλου, 
Ήλια Χατζηκιρλή
Συντελεστές:
Σενάριο: Θανάσης Παπαθανα-
σίου - Μιχάλης Ρέππας
Σκηνοθεσία – Σχεδιασμός 
φωτισμών: Άρης Σταύρου
Χορογραφία: Δέσποινα 

Κυριακίδη
Κατασκευή σκηνικών: Βαγγέλης 

Νικολάου
Ηχοληψία: Πέτρος Αναγνωστόπουλος
Φωτογραφίες: Τάκης Νικολοπουλος, 
John Berg (NB Filmworks)
Μακιγιάζ-Κουστούμια: Μέλη του 
θιάσου
Παραγωγή: Νέα Διάπλαση – Θεατρι-
κό εργαστήρι
Στην εποχή των πολλαπλών κρίσε-
ων, η ανάγκη για αυθεντικό, καθαρ-
τήριο γέλιο είναι περισσότερο επι-
τακτική από ποτέ. Και οι «Άντρες 
έτοιμοι για όλα» αυτό προσφέρουν!

Μην το χάσετε!
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Β Ρ Α Χ Α Τ Ι
έναντι γηπέδου

ΤΗΛ.: 27410 51690,
27410 56000

ποτά
αναψυκτικά

μπύρες - νερά

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α Ρ Ο Υ

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ Π.
ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ

ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΗΛ. 27410 87149

Εκδηλώσεις

Κώστας Χατζής και Μάκης Ψαραδέλλης 
στην Παραλία Βραχατίου

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας και η Περιφέρεια Πελοποννήσου 
παρουσιάζουν μια ξεχωριστή μουσική βραδιά με δύο αγα-
πημένους δημιουργούς: τον σπουδαίο Κώστα Χατζή και 
τον εξαιρετικό Μάκη Ψαραδέλλη. Η συναυλία θα πραγ-
ματοποιηθεί το Σάββατο 9 Αυγούστου 2025, στις 21:00, 
στην Παραλία Βραχατίου. Δύο καλλιτέχνες με έντονη προ-
σωπική σφραγίδα, κοινωνική ευαισθησία και αυθεντική 
ερμηνευτική δύναμη, συναντιούνται επί σκηνής και μας 
προσκαλούν σε ένα μουσικό ταξίδι γεμάτο συναίσθημα, 
νοήματα και αγαπημένα τραγούδια.
Μαζί τους, η Δανιέλα Χατζή, με ιδιαίτερη παρουσία και αι-
σθητική, έρχεται να ενώσει το παλιό με το νέο, να γεφυρώ-
σει γενιές και να προσθέσει τη δική της δυναμική χροιά στο 
πρόγραμμα. Συμμετέχουν οι μουσικοί:
Αλέξανδρος Πάντσος – μπάσο, επιμέλεια προγράμματος
Γιώργος Κόνης – πιάνο
Δημήτρης Αντωναίος – ντραμς
Λάμπρος Τζίμας – κιθάρα, μπουζούκι
Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Δήμο Βέλου-Βόχας 
και υλοποιείται με τη στήριξη της Περιφέρειας Πελοπον-
νήσου. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.




